
D Wie viele Äpfel sind jeweils in einer Tüte? 

a) 

c) 

Ich packe 12 Äpfel 
in 3 Tüten. 

12 :3= 
In einer Tüte sind 

Für 2 Äpfel habe 
ic.h 6 Tüten. 

fJ Rechne zur Probe die Umkehraufgabe. 

a) 15 : 5 = _J_ denn 3 · 5 = 
25 : 5 = _ denn _____ _ 

35 : 5 = _ denn _____ _ 

c) 12 : 6 =_denn _____ _ 
24 : 6 = ...:,__ denn _____ _ 
36 : 6 = _ denn _____ _ 

EJ a) 20: 5=-
30: 5=-

40: 5==-

50: 5==-

b) 36: 9 ==-
54: 9=_ 

7-2: 9==~ 
81: 9= __ 

b) lc.h verpacke 16 A ~) 
in Tüten. 

d) lc.h pac.ke 12 Apfel 
in 2 Tüten. 

b) 12 : 4 ==_denn ____ _ 
20 : 4 == _ denn ____ _ 

28 : 4 = _ denn ____ _ 

d) 21 : 7 == 
denn ____ _ 

35 : 7 = __ denn ____ _ 

49 : 7 = 

c) 27 : 3 = 
18 : 3 = 
21 : 3 = 
24 : 3 = 

denn ____ _ 

d) 24: 8=-

32 = 8=-

48 = 8=-

72 = 8=-

B schreibe verschiedene Divisionsaufgaben zu diesen Zahlen. 

a) b) @J c) 
d) @] 

16 

6 
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